

## 王汉斌法学基金简介

2013年4月28日，清华大学隆重成立“王汉斌法学基金”。清华校友、中共中央政治局原候补委员、全国人大常委会原副委员长王汉斌希望通过设立基金，推进我国的法制建设，培养一大批优秀的法律人才，产出源源不断的高水平的法学研究成果。该基金由鑫桥联合融资租赁有限公司执行董事兼总裁施锦珊，王汉斌的亲属冯玲，清华大学党委书记胡和平，清华大学法学院师生共同捐赠资金设立。王汉斌法学基金理事长由全国人大法律委员会原主任委员胡康生担任。



图为王汉斌讲话。记者 智斐 摄



图为成立仪式现场。记者 智斐 摄

全国人大常委会法工委主任李适时，中国政法大学终身教授、原校长江平，中国人民大学荣誉一级教授高铭暄，中国政法大学终身教授陈光中，福建省人民政府副秘书长孔繁圣，清华校友、司法部原部长、第十一届全国政协社会和法制委员会主任、清华大学法学院顾问委员会委员张福森，原全国人大常委会法工委副主任张春生，清华校友、全国人大常委会法工委经济法室原主任魏耀荣，中国人民大学党委副书记、副校长王利明，北京师范大学法学院副院长熊跃敏以及来自全国人大常委会有关部门的负责人，部分高校和福建省的嘉宾，清华大学教育基金会和法学院的师生校友参加了仪式，见证了王汉斌法学基金的成立。

王汉斌法学基金秘书处

清华大学法学院

2013年6月20日